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Declarația managementului SciResCareer privind calitatea 

 

Directorul SciResCareer declară că obiectivul general al sistemului de management al calității 

din cadrul SciResCareer constă în dezvoltarea la nivel regional a serviciilor de informare, orientare, 

consiliere, coaching, mentoring și formare profesională continuă în cariera de cercetător și 

conștientizarea importanței științei și a profesiei de cercetător în Regiunea București-Ilfov, pentru 

creșterea atractivității carierei de cercetător și a angajabilității și integrării cercetătorilor pe piața forței 

de muncă pentru conștientizarea societății cu privire la importanța cercetării românești.  

Acest obiectiv este definit în consonanță cu viziunea SciResCareer și este acela de a deveni un 

centru de excelență în orientarea și formarea profesională a cercetătorilor și promovarea științei, 

recunoscut național și internațional, care contribuie activ la dezvoltarea carierei cercetătorilor și la 

îmbunătățirea percepției publicului larg asupra științei. Astfel, misiunea SciResCareer este de a 

deveni un punct de contact unic pentru studenți, doctoranzi, cercetători tineri și seniori, cadre 

didactice implicate în activitatea de cercetare, medici, economişti, ingineri, antreprenori și alte 

categorii socio-profesionale care doresc să exploreze și să își dezvolte o carieră în cercetare. 

Strategia SciResCareer este implementatată prin huburile sale, respectiv: (1) Orientare și 

consiliere; (2) Formare profesională; (3) Promovare și comunicare; (4) Rețea ERA TALENT; (5) 

Internaționalizare. Echipa de management își asumă îndeplinirea obligațiilor specifice pentru 

îndeplinirea obiectivelor de calitate, acestea având un caracter măsurabil prin indicatorii stabiliți. 

 

Director SciResCareer 

 

Notă: Prezenta declarație a fost adusă la cunoştinţa întregului personal implicat în activitățile 

SciResCareer odată cu distribuirea Manualului Calităţii şi publicarea oficială a acesteia pe pagina 

electronică a centrului. Conținutul declarației managementului este cunoscut, înțeles și implementat 

de întreg personalul. 

 


